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Information über 

die Aufnahme als Ordentliches Mitglied im Verein CLS

Sie können Ihre Mitgliedschaft beim Vorstand der CLS jederzeit beantragen. Schicken Sie das Formular „Ansuchen um Aufnahme als Ordentliches Mitglied in den Verein Initiative Christliche Lebensberatung und Seelsorge“ ausgefüllt an das CLS-Büro.
Die Aufnahme erfolgt über einen Vorstandsbeschluss.

Sie erhalten nach der Vorstandssitzung eine schriftliche Verständigung über Ihre Aufnahme als Mitglied, die Statuten des Vereins, sowie die Vorschreibung des Mitgliedsbeitrages für das laufende Kalenderjahr.
Die Mitgliedschaft ist ab dem Termin der Vorstandsitzung, in der Sie als Mitglied aufgenommen werden, gültig und kann lt. Statuten nur mit Ende eines Kalenderjahres schriftlich gekündigt werden.

Mitgliedsbeitrag: € 60,00 für ein Kalenderjahr, unabhängig vom Termin des Eintrittes als Mitglied in den Verein.

Als Mitglied haben Sie die Möglichkeit zum Mitgestalten, Mitdenken und Mittragen der Anliegen des Vereines. Bei der jährlichen Generalversammlung sind Sie eingeladen von Ihrem Stimmrecht Gebrauch zu machen.
Unter folgenden Voraussetzungen gewährt der Verein Ihnen eine Ermäßigung von 10% bei den Kosten für die LSB-Lehrgangskurse des 2. und des 3. Ausbildungsabschnittes sowie bei den Weiterbildungsseminaren (WBS) *:  

1. Sie haben das Einzelcoaching abgeschlossen und Ihre Unterlagen und Formulare zum Abschluss der ersten Ausbildungsstufe eingereicht
2. Sie haben die schriftliche Verständigung über Ihre Aufnahme als Mitglied erhalten
* ausgenommen sind Tagungen, Gruppensupervision, sowie Kurse im Rahmen der LSB-Fortbildungslehrgänge.
